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 Begininstellingen
 (moeten bij iedere nieuwe installatie ingesteld worden)

 B Randapparatuur aansluiten (bijv. lichtgordijn) 
     Aansluiting bedrading                                            vanaf p. 12
 C Besturing inschakelen     p. 2
 D Taal instellen       p. 3
 E Datum instellen      p. 3 
 F Juiste instellingenprofiel laden    p. 4 
 G Deurpositie instellen: draairichting controleren  p. 5
 H Deurpositie instellen: eindposities instellen   p. 5

• 0,55 kW tot 28m² deurblad
• 1,00 kW tot 49 m² deurblad

 Optionele instellingen
 Ma Optioneel:  Deelopening activeren   P. 9
 Mb Optioneel:  Deelopening De-activeren   P. 9
 N Optioneel:  Wachtwoord instellen   P. 10
 O Optioneel:  FU-instellingen, snelheid aanpassen  P. 10
 P Optioneel:  Automatisch sluiten na tijd.   P. 11
 Q Optioneel:  Krachtgevoeligheid aanpassen  P. 11

 Indien bij stap F ‘P1’ gekozen is, ga
 dan verder met..

I Deurposities instellen: Positie   
 2,50 m    P.6
J Inleren krachtherkenning P.6
L Krachtherkenning - sluitkracht  
 controleren    P.8 
 

 Indien bij stap F ‘P2’ is gekozen, ga dan   verder 
met....

 I Deurposities instellen: Positie
 2,50 m    P.6
 J Inleren krachtherkenning  P.6
 K Fotocellen in dagmaat uitschakelen 
     P.7
 L Krachtherkenning - sluitkracht   
 controleren  P.8 

 Indien bij stap F ‘P3’ is gekozen dan is 
 er geen vervolgstap noodzakelijk. 

 Indien bij stap’P4’ is gekozen, ga dan  
 verder met....

I Deurposities instellen: Positie
 2,50 m    P.6
K Fotocellen in dagmaat uitschakelen  
     P.7
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  C Besturing inschakelen, menu 
 oproepen (Programmering starten)   
 Menu aanroepen  ( +  5sec. 

indrukken) en menubediening

Menubediening

    In menu naar boven

    BEVESTIGEN
STOP

    In menu naar onder

STOP Programmering starten!
(5 sec. tegelijk indrukken)

 

Wachtwoord
(indien actief)

  PROGRAMMEERMODUS  HOOFDMENU

  Programmeermodus  Hoofdmenu    GEAVANCEERDE INSTELLING

            Wachtwoord (pag. 10)

       Taal (pag. 3)    Drehgeber
          
       Tijd (pag. 3)    FU-Instellingen (pag. 10)   Speciale instellingen

       Profiel (pag. 4)    Krachtdetectie (pag. 11)    Autom. sluiten (pag. 11)

       Deurpositie (pag. 5/6)   Veiligheidsvoorzieningen   Autom. sluiten na tijd (pag. 11)

       Onderhoudsinstellingen   Bedrijfsmodus     Veiligheidseindschakelaar

       Geavanceerde instellingen (pag. 7) Laser/ Radar     Vooreindschakelaar

       Menu verlaten    Relais      rempunt

            Speciale instellingen (pag. 11)   ext. stop logig

            terug naar hoofdmenu    Deurtype

                  Selectie verlaten

Pag. 12 Aansluitvoorbeeld Service &
 Bedieningseenheid drukknop + OSE
Pag. 13  Aansluitvoorbeeld handzender,
 trekschakelaar, fotocellen,  lichtgordijn
Pag. 14  Aansluitvoorbeeld verkeerslicht Rood/ Groen, tegen. 
Pag. 15  Aansluiting aan besturing met sockets
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 D Taal instellen

 TAAL
 (DUITS = vooraf ingesteld )

  TAAL DUITS
 (= vooraf ingesteld)

TAAL (keuzemenu)
  DEUTSCH
  NEDERLANDS
  ENGLISH
  ITALIANO
  FRANCAIS
  ESPAGNOL

STOP = OPSLAAN
ANDERE =  AFBREKEN

STOP = OPSLAAN
ANDERE =  AFBREKEN

 VERANDERING
 OPGESLAGEN

TAAL
 XXXX

Bevestiging

Bevestiging

 E Datum instellen

 TIJD “JJJJ”-MM-TT
STD:MIN:SEC

“2015”-MM-TT
STD:MIN:SEC

2015-”MM”-TT
STD:MIN:SEC

2015-MM-”TT”
STD:MIN:SEC

2015-MM-TT
“STD”:MIN:SEC

2015-MM-TT
STD:”MIN”:SEC

2015-MM-TT
STD:MIN:”SEC”

 STOP = OPSLAAN    
 ANDERE =AFBREKEN
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 F  GESCHIKTE INSTELLINGSPROFIEL LADEN

 PROFIEL  PROFIEL
 LADEN

 FABRIEKSIN-
STELLINGEN     
 TERUGZETTEN

 BESTURING  
 (P1-P4)

 OMVORMER
 (1-7)

 MENU 
 VERLATEN

 BESTURING Geen  
 verandering

 OMVORMER  
 Geen verandering

Programma: Besturing P1 P2 P3 P4
Fotocellen ( P &F G D 18 / G V 18 / 7 3 / 12 0 ) x x
Lichtgordijn ( C e de s S Y - 2 5 9 0 - 2 4 , S B , F x
Sluiten na doorrijden na 5 seconden x x x
Automatisch sluiten na 20 seconden x x x
Krachtherkenning A B 80% 80%
Service – Deurcycli 25.000 25.000 25.000 25.000
Service – Na aantal dagen 365 365 365 365
OSE x

Nummer im Display 1 2 3 4 5 6 7

Ø Kabeltrommel 126 mm 158 mm 200 mm 190 mm 240 mm 220 mm 280 mm

Aanduiding Normal Lift Normal Lift Normal Lift High Lift High Lift Vertical Lift Vertical Lift

maximale deurgrootte m2 23 m2 23m2 40m2 30m2 38m2 18m2 35m2

maximale deurhoogte 3.50 m 5.50 m 9.75 m 3.00 m 4.20 m 5.00 m 8.40 m
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 G Deurposities instellen: Draairichting controleren

 DEURPOSITIES
 DRAAIRICHTING  
 CONTROLEREN

 DEUR OP / NEER   
 STUREN RESET EINDPOSITIE

 MENU VERLATEN

 H Deurposities instellen: Eindposities instellen

 DEURPOSITIES

 DEURPOSITIE BOVEN IN DODEMAN DEUR OMHOOG 
STUREN TOT EINDPOSITIE

 MENU VERLATEN

 DEURPOSITIE ONDER

 STOP = OPSLAAN       
 ANDERE = STOPPEN

IN DODEMAN DEUR OMLAAG 
STUREN TOT EINDPOSITIE

 STOP = OPSLAAN      
 ANDERE = STOPPEN
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N DODEMAN DEUR VOLLE-
DIG OMLAAG STUREN 

 I Deurposities instellen: Positie  2,50 m
 (Alleen bij profiel P1 & P2)

 DEURPOSITIES

 POSITIE 2,5m
IN DODEMAN DEUR OP/NEER 
STUREN TOT DEURHOOGTE  2,5 m

 MENU VERLATEN

 STOP = OPSLAAN      
 ANDERE = STOPPEN

Positie 2,50m is de positie, van waaruit de poort 
vertraagt tot de gemiddelde snelheid tijdens de 
sluitbeweging.

 J Inleren krachtherkenning
 (Alleen bij profiel P1 & P2)

 DEURPOSITIES

 Krachtherkenning richting  
 OMHOOG

IN DODEMAN DEUR VOLLE-
DIG OMHOOG STUREN

 MENU VERLATEN

VERANDERING 
OPSLAAN 
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 K Fotocellen in deurkozijn uitschakelen.
(Alleen bij P2 & P4 fotocellen in deurkozijn noodzakelijk)

 STOP = OPSLAAN      
 ANDERE = STOPPEN 

GEAVANCEERDE 
INSTELLINGEN

 POS. UITSCHAKELEN  DEUR 5 cm BOVEN FOTO-
CELLEN STUREN

 VEILIGHEIDS  
 VOORZIENING 

 KLEM 2 (LS) FOTO-
CELLEN

 MEETINSTRU-
MENT FOTOCEL-
LEN

TESTING TESTSIG-
NAAL HI

 ACTIEVE RICHT-
ING OMLAAG

BIJ ACTIVEREN 
VOLLEDIGE OM-
KERING

 UITSCHAKELEN 
 ACTIEF

Als uitschakelen actief: De fotocellen zijn inactief, 
zolang de deur zich onder de ingestelde positie 
bevindt.
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 L Krachtherkenning – Sluitkracht controleren
 (Alleen bij profiel P1 & P2)

 Deurinstellingen zijn 
 afgesloten

 Menu verlaten

 Sluitkrachtmeting         
 uitvoeren:

 Zijn de resulaten in 
 orde?

 Ingeleerde krachtmeting opnieuw  
 doorvoeren (zie stap 9)

 Deur is klaar  
 om te
 gebruiken.

 Menu

 Krachtwaarden aanpassen:
 Wanneer de sluitkrachten bij de meting te hoog zijn, kunnen deze als volgt gecorrigeerd worden:

 1. Verminderen van de sluitsnelheid (voorkeur)
 Verminder in menu “FU INSTELLING” (zie stap O) de waarde “GEM. SNELHEID”. Dit vermindert de sluitsnelheid van de deur in het gebied onder de   
 2,50 m. Verander de snelheid in stappen van 5Hz (35Hz -> 30Hz -> 25Hz ...) en test bij elke stap de sluitkracht,
 tot de gewenste waardes bereikt zijn.

 2. Verlaag de drempelwaarde (optioneel)
 Verminder in menu “KRACHTHERKENNING” (zie stap Q) de drempelwaarde “GEVOELIGHEID %”. Dit verhoogt de gevoeligheid van de detectiekracht.   
 Voorzichtig: Een te lage waarde kan leiden tot verkeerde metingen. 

 Maximale sluitsnelheid tijdens actieve krachtdetectie:
 boven 2,50m openingshoogte max. 80Hz   Naast deze korte handleiding verwijzen wij u naar de bedieningshandleiding.
 onder 2,50m openingshoogte max. 50Hz / Standaard = 35Hz

JA NEE
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 Ma Optioneel:  Deelopening Activeren

 DEURPOSITIES

 POSITIE DEEL-OPENING
IN DODEMAN DEUR OP/NEER 
STUREN TOT GEWENSTE HOOGTE 
BEREIKT IS

 MENU VERLATEN

 STOP = OPSLAAN 
 ANDERE = STOPPEN

Wanneer deelopening actief: Openen tot pos. dee-
lopening 2x deur volledig openen

Mb Optioneel:  Deelopening Deactiveren

 DEURPOSITIES

 DEELOPENING ACTIEF  DEELOPENING
 DEACTIVEREN

 MENU VERLATEN

 STOP = OPSLAAN     
 ANDERE = STOPPEN
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 POS. MIN. SNELH.
 200 Incr.

N Optioneel: wachtwoord instellen

 GEAVANCEERDE
 INSTELLINGEN  WACHTWOORD  WACHTWOORD

 AANPASSEN XXXX
 STOP = OPSLAAN
 ANDERE = STOPPEN

O Optioneel: FU-Instellingen, snelheid aanpassen

 GEAVANCEERDE  
 INSTELLINGEN

 FU INSTELLING 
 OP RICHTING

 MAX. SNELH.
 80 Hz

 FU
 INSTELLING

 MIN. SNELH.
 25 Hz

 START-HELLING
 1200 ms

 REMHELLING
 900 ms

 STOPHELLING
 500 ms

 STOP = OPSLAAN   
 ANDERE = STOPPEN

 FU INSTELLING 
 NEER RICHTING

 MAX. SNELH.
 80 Hz

 GEM. SNELHEID
 40 Hz

 MIN. SNELH.
 25 Hz

 STARTHELLING
 1200 ms

 REMHELLING
 900 ms

 STOPHELLING
 500 ms

 POS. MIN. SNELH. 
 200   Incr.

 OMKEERTIJD
 20 ms

 DEUR IN
 EVENWICHT

 MENU VERLATEN

 STOP = OPSLAAN
 ANDERE = STOPPEN
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 P Optioneel: Automatisch sluiten na tijd.
 (Alleen met fotocellen / lichtgordijn mogelijk)

 GEAVANCEERDE  
 INSTELLINGEN

 AUTOMATISCH 
 SLUITEN

 STOP = ACTIEF 
 ANDERE = INAC-
TIEF

 SPECIALE
 INSTELLINGEN

 SLUITEN NA
 30 s

 MAX AANT. 
 OMKERINGEN 30

 STOP = OPSLAAN 
 ANDERE = STOPPEN

 DEACTIVIEREN

 AUTO. SLUITEN 
 NA DOORRIJDEN

 STOP = ACTIEF  
 ANDER=INACTIEF

 NA DOORRIJDEN
 5 s

 STOP = OPSLAAN  
 ANDERE = STOPPEN

DEACTIVIEREN

LET OP!
AUTOMATISCH SLUITEN 
ALLEEN MET ACTIEVE
FOTOCELLEN / LICHTGORDIJN

 Q Optioneel: Krachtdetectiegevoeligheid aanpassen
 (Alleen bij profiel P1 & P2)

 KRACHTHERKENNING

 KRACHTHERKENNING OP  GEVOELIGHEID 50%

 MENU VERLATEN

 VERANDERING
 OPGESLAGEN

Hoe lager de drempelwaarde (% gevoeligheid) wordt 
ingesteld, hoe gevoeliger de kracht-
detectie reageert.
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Anschlußbeispiel Service- und  Bedieneinheit 

 
 
 
 

S T O P  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C o n t r o l  
l a m p  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bootstick 
 
 
 
 
 

Klemmenreihe 2 

 
Klemmenreihe 1 

B
Aansluitvoorbeeld voor drukknop DEUR OPENEN

INNEN

AUSSEN
      = 12V         = Signal

Kl. Reihe 2

Kl. Reihe 1

Aansluitvoorbeeld voor OSE

Signal

Wit

Groen

Bruin12V

Aansluitvoorbeeld Service- en Bedieningseenheid

Klemmenrij 2

Klemmenrij 1
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Potentialfreies  Relais in der Tordose 

Gelb (yellow) Grün 

(Green) 
COM 

NO 
NC 

NC 

NO 
COM 

Braun 

(brown) 
weiß 

(white) 

Höchstbelastung Relais 
(maximum load): 5A 
Anschlussspannung 
(connection  voltage): 230 V 

 

 

Rot-Grün  Gegenverkehr Ampelschaltung 

 

 

Grün (Green) 
Gelb (yellow) 

 

Außen (Outside) 

 

 

 

 

 

 

 

      P o t e n t ia l f r e i e  K o n t a k t e  
(pot.-free contacts) 

 

 

 

Braun weiß 
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 Basic settings
 (must be set with each time new installation)

 B connect existing accessories (e.g. light barrier)
    instructions for cabling in appendix                                  after p. 12
 C switch on device, call up menu    p. 2
 D setting the language      p. 3
 E setting the date      p. 3 
 F load the appropriate setting profile    p. 4 
 G setting the door position: check the direction of rotation   p. 5
 H setting the door position: adjust final position   p. 5

• 0,55 kW up to 28 m² door leaf
• 1,00 kW up to 49 m² door leaf

 Optional setting
 Ma Optional:  Activate partial opening   P. 9
 Mb Optional:  Deactivate partial opening   P. 9
 N Optional:  Set password     P. 10
 O Optional:  FU-settings, adapt speed   P. 10
 P Optional:  Automatic closing after time   P. 11
 Q Optional:  Adjust closing force    P. 11

 If selected at step (5), “P1”, 
 then continue with…

I setting door position:
         position 2,50 m                  p.6
J learning drive force sensing  p.6
L force sensing–check closing
 force                  p.8 
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  C switch on device, call up menu
    (start programming)
 Call up the menu ( +   push  
 5sec. ) 
 and menu operation

Menu operation

    Up in menu

    CONFIRM
STOP

    Down in menu

STOP Start programming
(push together for 5 sec.)

 

password
(if active)

  PROGRAMMING MODE  MAIN MENU

  Programming mode   Main menu    AVANCED SETTINGS

            Password (page 10)

       Language (page 3)   Rotary encoder
          
       Time (page 3)    Converter settings (page 10)   Special settings

       Profiles (page 4)    Force sensing (page 11)    Autom. close (page 11)

       Door positions (page 5/6)  Safety installations    Autom. close after drive (page 11)

       Maintenance adjustment  Operation mode     Safety limit switch

       Avanced settings (page 7)  Laser/ Radar     Pre-limit switch

       Leave menu    Relay      rempunt

            Special settings (page 11)   ext. stop logig

            Back to main menu    Door type

                  Leave selection

Page 12 connection example service- and operation unit palm button  
 & optical sensor   
Page 13 connection example radio, pull switch, light barrier, light  
 curtain    
Page 14 connection example traffic light red/green
Page 15 connection to housing with plug-in connector
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 D Setting language

 LANGUAGE
 (GERMAN = is selected)

 LANGUAGE German
 (= selected)

 LANGUAGE (selection)
  DEUTSCH
  NEDERLANDS
  ENGLISH
  ITALIANO
  FRANCAIS
  ESPAGNOL

 STOP = SAVE
 OTHER =  CANCEL

 STOP = SAVE
 OTHER =  CANCEL

 CHANGES SAVED

 LANGUAGE
  XXXX

 Confirm

 Confirm

 E Setting date

 TIME “JJJJ”-MM-TT
HOUR:MIN:SEC

“2015”-MM-TT
HOUR:MIN:SEC

2015-”MM”-TT
HOUR:MIN:SEC

2015-MM-”TT”
HOUR:MIN:SEC

2015-MM-TT
“HOUR”:MIN:SEC

2015-MM-TT
HOUR:”MIN”:SEC

2015-MM-TT
HOUR:MIN:”SEC”

STOP = SAVE
OTHER =  CANCEL
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 F  Load the appropriate settings profile

 PROFILE  LOAD PROFILES

 RESET FACTORY 
 SETTINGS

 CONTROL  
 (P1-P4)

 OMVORMER
 (1-7)

 LEAVE
 SELECTION

 CONTROL No
 changes

 CONVERTER  
 No changes

Program: control P1 P2 P3 P4
Light barrier ( P &F G D 18 / G V 18 / 7 3 / 12 0 ) x x
Light curtain ( C e de s S Y - 2 5 9 0 - 2 4 , S B , F x
Close after pass, after 5 sec. x x x
Autom. close after 20 sec. x x x
Force sensing DOWN 80% 80%
Service – Door cycle 25.000 25.000 25.000 25.000
Service – Time 365 365 365 365
OSE x

Number in Display 1 2 3 4 5 6 7

Ø Cable drum 126 mm 158 mm 200 mm 190 mm 240 mm 220 mm 280 mm

Description Normal Lift Normal Lift Normal Lift High Lift High Lift Vertical Lift Vertical Lift

max. door size m2 23 m2 23m2 40m2 30m2 38m2 18m2 35m2

max. door height 3.50 m 5.50 m 9.75 m 3.00 m 4.20 m 5.00 m 8.40 m
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 G Setting the door position: check the direction of rotation

 DOOR POSITION
 CHECK DIRECTION OF
 ROTATION

 DOOR UP/ DOWN
 DRIVE  RESET FINAL POSITION

 LEAVE SELECTION

 H Setting the door position: Adjust final position

 DOOR POSITION

 DOOR POSITION ABOVE
IN DEATH MAN OPEN DOOR UNTIL 
DOOR POSITION IS REACHED

 LEAVE SELECTION

 DOOR POSITION BELOW

 STOP = SAVE       
 OTHER = CANCEL

IN DEATH MAN CLOSE DOOR UNTIL 
DOOR POSITION IS REACHED

 STOP = SAVE       
 OTHER = CANCEL
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IN DEATH MAN DRIVE 
DOOR UNTIL LOWER END 
POSITION

 I Setting door position: position 2,50 m
   (Only with profile P1 & P2)

 DOOR POSITION

 POSITION 2,5m IN DEATH MAN DOOR OPEN/CLOSE 
UNTIL REACHING DOOR HEIGHT

 LEAVE SELECTION

 STOP = SAVE     
 OTHER = CANCEL

Position 2,50 m is the position from which the door 
decelerates to medium speed during the closing 
movement.

 J Learning drive force sensing
    (only with profile P1 & P2)

 DOOR POSITION

 Force sensing learning drive 
 DOWN

IN DEATH MAN OPEN DOOR 
COMPLETE

 LEAVE SELECTION

 SAVE 
 CHANGES
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 K Fading out the light barrier in the door frame
    (only necessary with P2 & P4 light barrier in door frame)

 STOP = SAVE      
 OTHER =  CANCEL 

 ADVANCED
 SETTINGS

 POS. FADE OUT  DRIVE DOOR 5cm 
 ABOVE LIGHT 
 BARRIER

 SAFETY  
 DEVICES

 CLAMP 2 (LS)  
 LIGHT BARRIER

 DEVICE LIGHT 
 BARRIER

TESTING 
TESTSIGNAL HI

 ACTIVE DIREC
 TION DOWN

 WITH CONFIRM
 FULL REVERSION

 FADE OUT 
 ACTIVE

With fade our active: The light barrier is
inactive as long as the door is below the fade-out 
position.
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 L force sensing – check closing force
    (only with P1 & P2)

 Door settings have 
 been completed.

 Leave selection

 Perform closing force 
 measuring:

 Are the measured 
 values OK?

 

 Door is
 ready for
 operation

 Menu

 Adjustment of the force values:
 Should the closing forces too high by during the test, so can be corrected as follows:
 
 1. Reducing the closing speed (preferred)
 Reduce in the step “frequency converter setting”, see step (14), the value “middle speed”. This reduces the closing speed of the door in the range 
 below 2,5 m. Here, take in the steps of 5 Hz (35 Hz -> 30 Hz -> 25 Hz) and test the closing speed, until the desired values are reached.

 2. Reducing the threshold (optional)
 Reduce in the step “force sensing”, see step (16), the threshold “sensibility %”. This increases the sensibility of the force sensing. Attention: A too low 
 value may result in false activations.

 Maximum closing speed with active force sensing:
 after  2,50 m opening height       max. 80 Hz    In addition of this short manual, we refer to our 
 up to 2,50 m opening height       max. 50 Hz / standard = 35 Hz  operating instructions.

YES NO
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 Ma Optional: Activate partial opening

 DOOR POSITION

 POSITION PARTION 
  OPENING

IN DEATH MAN DRIVE DOOR UP/
DOWN UP TO DESIRED HEIGHT

 LEAVE SELECTION

 STOP = SAVE
 OTHER = CANCEL

If partial opening active:
open to position partial opening
2x open the door complete

 Mb Optional: Deactivate partial opening

 DOOR POSITION

 PARTIAL OPENING IS 
 ACTIVE

 PARTIAL OPENING
 DEACTIVATE

 LEAVE SELECTION

 STOP = SAVE   
 OTHER = CANCEL
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 POS. MIN. SPEED
 200 Incr.

 N Optional: password setting

 ADVANCED SETTINGS  PASSWORD  CHANGE PASSWORD
 XXXX

 STOP = SAVE
 OTHER = CANCEL

 O Optional: Settings frequency converter, adjust speed 

 ADVANCED
 SETTINGS

 CONVERTER
 ADJUST UP DIR.

 MAX. SPEED
 80 Hz

 CONVERTER
 ADJUSTMENT

 MIN. SPEED
 25 Hz

 START-RAMP
 1200 ms

 BRAKE RAMP
 900 ms

 STOP RAMP
 500 ms

 STOP = SAVE  
 OTHER = CANCEL

 CONVERTER
ADJUST DOWN

 MAX. SPEED
 80 Hz

 AV. SPEED
 40 Hz

 MIN. SPEED
 25 Hz

 START RAMP
 1200 ms

 BRAKE RAMP
 900 ms

 STOP RAMP
 500 ms

 POS. MIN. SPEED 
 200   Incr.

 REVERSE TIME 20 
ms

 DOOR IN
 BALANCE

 LEAVE 
 SELECTION

 STOP = SAVE
 OTHER = CANCEL
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 P Optional: Automatically close according to time 
    (only possible with light barrier / light curtain)

 ADVANCED
 SETTINGS

 CLOSE 
 AUTOMATICALLY

 STOP = ACTIVE 
 OTHER = INACTIVE

 SPECIAL
 SETTINGS

 CLOSE AFTER
 30 s

 MAX. VOL. REVERS
 30

 STOP = SAVE 
 OTHER = CANCEL

 DEACTIVATE

 AUTOMATIC 
 CLOSE AFTER   
 PASS

 STOP = ACTIVE  
 OTHER=INACTIVE

 AFTER PASS
 5 s

 STOP = SAVE  
 OTHER = CANCEL

DEACTIVATE

ATTENTION!
AUTOMATIC CLOSE ONLY WITH
ACTIVE LIGHT BARRIER / LIGHT 
CURTAIN

 Q Optional: Automatically adjustment force sensing
 (Only with profile P1 & P2)

 FORCE SENSING

 FORCE SENSING DOWN  SENSIBILITY 50%

 LEAVE MENU

 SAVE CHANGES

As much lower the threshold value (sensibility %) is 
set, as much more sensitive the reaction will be of 
force sensing.
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Anschlußbeispiel Service- und  Bedieneinheit 

 
 
 
 

S T O P  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C o n t r o l  
l a m p  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bootstick 
 
 
 
 
 

Klemmenreihe 2 

 
Klemmenreihe 1 

B
Connection example for push button DOOR OPEN

INSIDE

OUTSIDE
          = 12V         = Signal

Cl. block 2

Cl. block 1

Connection example for OSE

Signal

White

Green

Brown12V

Connection example service- and operation unit

Clamp block 2

Clamp block 1
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Potentialfreies  Relais in der Tordose 

Gelb (yellow) Grün 

(Green) 
COM 

NO 
NC 

NC 

NO 
COM 

Braun 

(brown) 
weiß 

(white) 

Höchstbelastung Relais 
(maximum load): 5A 
Anschlussspannung 
(connection  voltage): 230 V 

 

 

Rot-Grün  Gegenverkehr Ampelschaltung 

 

 

Grün (Green) 
Gelb (yellow) 

 

Außen (Outside) 

 

 

 

 

 

 

 

      P o t e n t ia l f r e i e  K o n t a k t e  
(pot.-free contacts) 

 

 

 

Braun weiß 
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FREQUENZ-28/ 48

INSTALLATION/ WARTUNG
ANTRIEBE FUER INDUSTRIETORE

Anleitung version 1.0
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 Grundeinstellungen
 (müssen bei jeder Neuinstallation eingestellt werden)

 B Vorhandenes Zubehör anschließen (zB Lichtschranke)     
 Verkabelungsanleitungen Anhang    ab S.12
 C  Gerät einschalten, Menu aufrufen    S.2
 D  Sprache einstellen      S.3
 E  Datum einstellen      S.3 
 F  Passendes Einstellungsprofil laden    S.4 
 G  Torpositionen Einstellen: Drehrichtung prüfen   S.5
 H  Torpositionen Einstellen: Endlagen einstellen   S.5 

• 0,55 kW bis 28m² Torblatt
• 1,00 kW bis 49 m² Torblatt

 Optionale Einstellung
 Ma Optional:  Teilöffnung Aktivieren    S. 9
 Mb Optional:  Teilöffnung Deaktivieren   S. 9
 N Optional: Password setzen    S. 10
 O Optional:  FU-Einstellungen, Geschw. anpassen  S. 10
 P Optional: Automatisch Schließen nach  Zeit  S. 11
 Q Optional:  Krafterkennung Empfindlichkeit anpassen S. 11

 wenn bei Schritt F ‘P1’ gewählt, dann     
 weiter mit....

I Torposition Einstellen:
 Position 2,50 m   S.6
J Lehrfahrt Krafterkennung S.6
L Krafterkennung-Schließkräfte   
kontrollieren    S.8 
  

 wenn bei Schritt F ‘P2’ gewählt, dann 
 weiter mit....

 I Torposition Einstellen:
 Position 2,50 m   S.6
 J Lehrfahrt Krafterkennung S.6
 K Lichtschranke im Torrahmen   
 ausblenden   S.7
 L Krafterkennung-Schließkräfte   
 kontrollieren  S.8 

 wenn bei Schritt F ‘P3’ gewählt, dann 
 ist kein weiterer Schritt notwendig. 

 wenn bei Schritt F ‘P4’ gewählt, dann 
 weiter mit....

I Torposition Einstellen:
 Position 2,50 m   S.6
K Lichtschranke im Torrahmen    
 ausblenden   S.7 
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C Gerät einschalten, Menu aufrufen 
(Programmierung starten)
Aufrufen des Menus  ( +  5sek. 

drücken) und Menubedienung

Menübedienung

    Im Menü nach oben

    BESTATIGEN
STOP

    Im Menü nach unten

STOP Programmierung starten!
(5 Sek. gemeinsam drücken)

 

Passwort
(falls aktiv)

  PROGRAMMIERMODUS  HAUPTMENU

  Programmiermodus   Hauptmenü    ERWEITERTE EINSTELLUNG

            Passwort (Seite 10)

       Language (Seite 3)   Drehgeber
          
       Uhrzeit (Seite 3)   FU-Einstellungen (Seite 10)   SONDEREINSTELLUNG

       Profile (Seite 4)   Krafterkenning (Seite 11)    Autom. Schließen (Seite 11)

       Torpositionen (Seite 5/6)  Sicherheitseinrichtungen    Autom. Schließen nach DF (Seite 11)

       Wartungseinstellung   Betriebsmodus     Sicherheitsschalter

       Erweiterte Einstellungen (Seite 7) Laser/ Radar     Vorendschalter

       Menü verlassen    Relais      Bremspunkt

            Sondereinstellungen (Seite 11)   ext. stop logig

            zurück zum Hauptmenu    Toptyp

                  Auswahl verlassen

Seite 12  Anschlussbeispiel Service & Bedieneinheit   
  Schlagtaster + OSE
Seite 13  Anschlussbeispiel Funk, Zugschalter,    
  Lichtschranke,  Lichtgitter
Seite 14  Anschlussbeispiel Ampel Rot/Grün    
  Gegenverkehr 
Seite 15    Anschluss an Gehäuse mit Steckbuchsen
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 D Sprache einstellen

 LANGUAGE
 (DEUTCH = voreingestellt)

 SPRACHE DEUTSCH
 (=voreingestellt)

 SPRACHE DEUTSCH
 (AUSWAHL)
  DEUTSCH
  NEDERLANDS
  ENGLISH
  ITALIANO
  FRANCAIS
  ESPAGNOL

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH

 ANDERUNG GESPEICHERT

 LANGUAGE
 XXXX

Bestätigung

Bestätigung

 E Datum einstellen

 URHZEIT “JJJJ”-MM-TT
STD:MIN:SEK

“2015”-MM-TT
STD:MIN:SEK

2015-”MM”-TT
STD:MIN:SEK

2015-MM-”TT”
STD:MIN:SEK

2015-MM-TT
“STD”:MIN:SEK

2015-MM-TT
STD:”MIN”:SEK

2015-MM-TT
STD:MIN:”SEK”

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH
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 F PASSENDES EINSTELLUNGSPROFIEL LADEN

 PROFILE  PROFILE
 LADEN

 WERKEINSTEL-  
 LUNG ZURUCK 
 SETZEN

 STEUERUNG  
 (P1-P4)

 UMRICHTER
 (1-7)

 AUSWAHL 
 VERLASSEN

 STEUERUNG KEINE    
 ANDERUNG

 UMRICHTER KEINE 
 ANDERUNG

Programm: Steuerung P1 P2 P3 P4
Lic ht s c hra nk e ( P &F G D 18 / G V 18 / 7 3 / 12 0 ) x x
Lic ht git t e r ( C e de s S Y - 2 5 9 0 - 2 4 , S B , F x
S c hlie ß e n na c h D urc hf a hrt na c h 5 S e k . x x x
A ut o m a t is c h S c hlie ß e n na c h 2 0 S e k . x x x
Kra f t e rk e nnung A B 80% 80%
S e rv ic e - T o rzyk le n 25.000 25.000 25.000 25.000
S e rv ic e - Z e it da ue r 365 365 365 365
O S E x

Nummer im Display 1 2 3 4 5 6 7

Ø Seiltrommel 126 mm 158 mm 200 mm 190 mm 240 mm 220 mm 280 mm

Bezeichnung Normal Lift Normal Lift Normal Lift High Lift High Lift Vertical Lift Vertical Lift

maximale Torgröße m2 23 m2 23m2 40m2 30m2 38m2 18m2 35m2

maximale Torhöhe 3.50 m 5.50 m 9.75 m 3.00 m 4.20 m 5.00 m 8.40 m
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 G Torpositionen Einstellen: Drehrichtung prüfen

 TORPOSITIONEN  DREHRICHTUNG PRÜFEN  TOR AUF / AB FAHREN  ENDLAGEN ZURÜCKGESETZT

 AUSWAHL VERLASSEN

 H Torpositionen Einstellen: Endlagen einstellen

 TORPOSITIONEN

 TORPOSITION OBEN IN TOTMANN TOR AUF FAHREN BIS 
TOR- POSITION ERREICHT

 AUSWAHL VERLASSEN

 TORPOSITION UNTEN

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH

IN TOTMANN TOR AUF FAHREN BIS 
TOR- POSITION ERREICHT

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH
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IN TOTMANN TOR ZU 
FAHREN BIS UNTERE
ENDLAGE

 I Torpositionen Einstellen: Position  2,50 m
 (nur bei Profil P1 & P2)

 TORPOSITIONEN

 POSITION 2,5m IN TOTMANN TOR AUF/ZU FAHREN 
BIS TORHÖHE 2,5 m ERREICHT

 AUSWAHL VERLASSEN

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH

Position 2,50m ist die Position, ab der das Tor 
während der Schließbewegung auf die mittlere 
Geschwindigkeit abbremst.

 J Lernfahrt Krafterkennung
 (nur bei Profil P1 & P2)

 TORPOSITIONEN

 KRAFTERKENNUNG
 LERNFAHRT AB

IN TOTMANN TOR VOLLSTÄN-
DIG AUF FAHREN

 AUSWAHL VERLASSEN

ANDERUNG
GESPEICHERT
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 K Lichtschranke im Torrahmen ausblenden
 (Nur bei P2 & P4 Lichtschranke im Torrahmen notwendig)

 STOPP = SPEICHERN   
 ANDERE = ABBRUCH

 ERWEITERTE  EIN-
STELLUNGEN

 POS. AUSBLENDEN  TOR 5 cm OBERHALB LS 
 FAHREN

 SICHERHEITS  
EINRICHTUNGEN

 KLEMME 2 (LS)  
LICHTSCHRANKE

 GERÄT 
LICHTSCHRANKE

 TESTUNG  
TESTSIGNAL HI

 AKTIVE RICHTUNG 
ABWÄRTS

 BEI BETÄTIGUNG 
VOLLRE VERSION

 AUSBLENDEN  
 AKTIV

Wenn Ausblenden aktiv: Die Lichtschranke ist 
inaktiv, solange sich das Tor unterhalb der Aus-
blende-Position befindet.
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 L Krafterkennung – Schließkräfte kontrollieren
 (nur bei Profil P1 & P2)

 Toreinstellungen sind  
 abgeschlossen

 Menü verlassen

 Schließkraftmessungen 
durchführen:

 Sind Messwerte in  
 Ordnung?

 Lernfahrt Krafterkennung erneut 
 durchführen (Siehe Schritt 9)

 Tor ist jetzt 
betriebsbereit

 Menü 
 betreten

 Anpassung der Kraftwerte:
 Sollten die Schließkräfte bei der Prüfung zu hoch sein, so kann dies wie folgt korrigiert werden:

 1. Verringern der Schließgeschwindigkeit (bevorzugt)
 Verringern Sie im Abschnitt “FU EINSTELLUNG” (siehe Schritt O) den Wert “MITTLERE GESCHW.”. Dies verringert die Schließgeschwindigkeit des Tores 
 im Bereich unterhalb von 2,50m. Gehen Sie hierbei in 5Hz Schritt en vor (d.h. 35Hz -> 30Hz -> 25Hz ...) und testen Sie jeweils die Schließkräfte,
 bis die gewünschten Werte erreicht sind.

 2. Verringern des Schwellwertes (optional)
 Verringern Sie im Abschnitt “KRAFTERKENNUNG” (siehe Schritt Q) den Schwellwert “EMPFINDLICHKEIT %”. Dies erhöht die Empfindlichkeit der 
 Krafterkennung. Achtung: Ein zu niedriger Wert kann zu Fehlauslösungen führen.

 Maximale Schließgeschwindigkeiten bei aktiver Krafterkennung:
 über 2,50m Öffnungshöhe    max. 80Hz   Neben dieser Kurzanleitung verweisen wir auf unsere Betriebsanleitung.
 unter  2,50m Öffnungshöhe  max. 50Hz / Standard = 35Hz

JA NEIN



11

 Ma Optional:  Teilöffnung Aktivieren

 TORPOSITIONEN

 POSITION TEILÖFFNUNG IN TOTMANN TOR AUF/ZU FAHREN 
BIS GEWÜNSCHTE HÖHE 
ERREICHT

 AUSWAHL VERLASSEN

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH

Wenn Teilöffnung aktiv: Öffnen bis Position Teilöff-
nung 2x Tor vollständig öffnen

Mb Optional:  Teilöffnung Deaktivieren

 TORPOSITIONEN

 TEILÖFFNUNG IST AKTIV  TEILÖFFNUNG
 DEAKTIVIEREN

 AUSWAHL VERLASSEN

STOPP = SPEICHERN
ANDERE = ABBRUCH
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 POS. MIN. GESCHW.
 200 Incr.

N Optional: Passwort setzen

 ERWEITERTE
 EINSTELLUNGEN  PASSWORT  PASSWORT ANDERN

 XXXX
 STOPP = SPEICHERN
 ANDERE = ABBRUCH

O Optional: FU-Einstellungen, Geschw. anpassen

 ERWEITERTE
 EINSTELLUNGEN

FU EINSTELLUNG 
AUF RICHTUNG

 MAX. GESCHW.
 80 Hz

 FU 
 EINSTELLUNG

 MIN. GESCHW.
 25 Hz

 START-RAMPE
 1200 ms

 BREMSRAMPE
 900 ms

 STOPRAMPE
 500 ms

 STOPP = SPEICHERN   
 ANDERE = ABBRUCH

FU EINSTELLUNG  
AB RICHTUNG

 MAX. GESCHW.
 80 Hz

 MITTLERE GESCHW.
 40 Hz

 MIN. GESCHW.
 25 Hz

 START-RAMPE
 1200 ms

 BREMSRAMPE
 900 ms

 STOPRAMPE
 500 ms

 POS. MIN. GESCHW. 
 200   Incr.

 REVERSIONSZEIT
 20 ms

 TOR AUSGEGLI-
CHEN

 AUSWAHL
 VERLASSEN

 STOPP = SPEICHERN  
 ANDERE = ABBRUCH
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 P Optional: Automatisch Schließen nach Zeit
 (nur mit Lichtschranke/ Lichtgitter er möglich)

 ERWEITERTE
 EINSTELLUNGEN

 AUTOMATISCH 
 SCHLIEßEN

 STOP = AKTIV  
 ANDERE = INAKTIV

 SONDER-
EINSTELLUNG

 SCHLIEßEN NACH
 30 s

 MAX ANZ. REVERS
 30

STOPP = SPEICHERN 
ANDERE = ABBRUCH

 DEAKTIVIEREN

AUTO. SCHLIEßEN 
NACH DURCH-
FAHRT

 STOP = AKTIV
 ANDERE = INAKTIV

 NACH DURCHFAHRT
 5 s

 STOPP = SPEICHERN    
ANDERE = ABBRUCH

DEAKTIVIEREN

ACHTUNG!
AUTOMATISCH SCHLIEßEN NUR 
MIT AKTIVERLICHTSCHRANKE / 
LICHTGITTER

 Q Optional: Krafterkennung Empfindlichkeit anpassen
 (nur bei Profil P1 & P2)

 KRAFTERKENNUNG

 KRAFTERKENNUNG AB  EMPFINDLICHKEIT 50%

 AUSWAHL VERLASSEN

 ÄNDERUNG
 GESPEICHERT

Je niedriger der Schwellwert (Empfindlichkeit %) 
gesetzt wird, desto empfindlicher
reagiert die Krafterkennung
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Anschlußbeispiel Service- und  Bedieneinheit 

 
 
 
 

S T O P  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C o n t r o l  
l a m p  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bootstick 
 
 
 
 
 

Klemmenreihe 2 

 
Klemmenreihe 1 

B
Anschließbeispiel für Schlagtaster TOR OFFNEN

INNEN

AUSSEN
      = 12V         = Signal

Kl. Reihe 2

Kl. Reihe 1

Anschließbeispiel für OSE

Signal
Weiss

Grun
Braun12V
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Potentialfreies  Relais in der Tordose 

Gelb (yellow) Grün 

(Green) 
COM 

NO 
NC 

NC 

NO 
COM 

Braun 

(brown) 
weiß 

(white) 

Höchstbelastung Relais 
(maximum load): 5A 
Anschlussspannung 
(connection  voltage): 230 V 

 

 

Rot-Grün  Gegenverkehr Ampelschaltung 

 

 

Grün (Green) 
Gelb (yellow) 

 

Außen (Outside) 

 

 

 

 

 

 

 

      P o t e n t ia l f r e i e  K o n t a k t e  
(pot.-free contacts) 

 

 

 

Braun weiß 
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 Réglages de base
 (doivent être effectués à chaque nouvelle installation)
 
 B Raccorder les accessoires disponibles (par ex. barrière
    photoélectrique) Annexe instructions de câblage   dès p. 12
 C Allumer l’appareil, appeler menu     p. 2
 D Configurer la langue       p. 3 
 E Configurer la date       p. 3
 F Charger le profil de paramétrage adapté    p. 4 
 G Régler les positions de porte : Vérifier le sens de rotation  p. 5
 H Régler les positions de porte : Régler les positions finales  p. 5
 

• 0,55 kW jusqu’à vantail de 28 m²
• 1,00 kW jusqu’à vantail de 49 m²

 Réglage optionnel
 Ma En option :  Activer ouverture partielle   p. 9
 Mb En option :  Désactiver ouverture partielle  p. 9
 N En option : Définir mot de passe    p. 10
 O En option :  Réglages coupe-circuit tension de défaut 
 (FU), ajuster vit.      p. 10
 P En option : Fermeture automatique au bout de  p. 11
 Q En option :  Ajuster sensibilité détection de force  fp. 11

 si à l’étape F, « P1 » sélectionné, alors    
continuez avec...

I  Régler les positions de porte :
   Position 2,50 m   p. 6
J Course d’apprentissage 
 détection de force   p. 6
L Détection de force - contrôler les 
 forces de fermeture p. 8 

 si à l’étape F, « P2 » sélectionné, alors    contin-
uez avec...
 I Régler les positions de porte : 
 Position 2,50 m   p. 6 
J Course d’apprentissage
 détection de force  p. 6
 K Masquer la barrière
 photoélectrique dans le châssis de  
 porte p. 7
 L Détection de force - contrôler les 
 forces de fermeture  p. 8

 si à l’étape F « P3 » sélectionné, alors  
 aucune autre étape nécessaire.

 si à l’étape F, « P4 » sélectionné, alors 
 continuez avec...

I Régler les positions de porte :
 Position 2,50 m   p. 6
K Masquer la barrière photoélectrique   
 dans le châssis de porte  p. 7 
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  C Allumer l’appareil, appeler menu (démarrer 
programmation)  
 Appeler menu   ( +   appuyer 

pendant 5 sec. et utilisation du menu

Utilisation du menu

    Dans le menu vers le haut

    ACTIONNER
STOP

    Dans le menu vers le bas

STOP Démarrer programmation !
(appuyer ensemble 5 sec.)

 

Mot de passe
(si activé)

  MODE PROGRAMMATION  MENU PRINCIPAL

  Mode programmation   Menu principal   CONFIGURATION ÉLARGIE 

            Mot de passe (page 10)

       Langue (page 3)    Codeur
          
       Heure (page 3)   Paramètres FU (page 10)   Paramètres spéciaux

       Profil (page 4)   Détection de force (page 11)    Fermeture auto (page 11) 

       Positions de porte (page 5/6) Dispositifs de sécurité     Fermeture auto selon DF (page 11)

       Réglage de maintenance  Mode d’exploitation    Interrupteur de fin de course de sécurité 
  
       Paramètres élargis (page 7)  Laser/ Radar     Interrupteur de fin de course amont 
 
       Quitter menu     Relais      Point de freinage    
                        
            Paramètres spéciaux (page 11)   ext. stop logig

            Retour au menu principal   Type porte

                  Quitter sélection

Page 12 Exemple de raccordement Service & Unité de
  commande Bouton « coup de poing » + OSE
Page 13 Exemple de raccordement radio, interrupteur à 
 tirette, barrière photoélectrique, grille optique
Page 14 Exemple de raccordement feu rouge/vert trafic 
 en contre-sens 
Page 15 Raccordement sur boîtier avec connecteurs
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 D Configurer la langue

 LANGUAGE
 (ALLEMAND = prédéfini)

 LANGUE ALLEMAND
 (= prédéfini)

LANGUE (CHOIX)
  DEUTSCH
  NEDERLANDS
  ENGLISH
  ITALIANO
  FRANCAIS
  ESPAGNOL

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

 MODIFICATION
 SAUVEGARDÉ 

LANGUE
 XXXX

Confirmation

Confirmation

 E Configurer la date

 HEURE “AAAA”-MM-JJ
H:MIN:SEC

“2015”-MM-JJ
H:MIN:SEC

2015-”MM”-JJ
H:MIN:SEC

2015-MM-”JJ”
H:MIN:SEC

2015-MM-JJ
“H”:MIN:SEC

2015-MM-JJ
H:”MIN”:SEC

2015-MM-JJ
H:MIN:”SEC”

 ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION
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 F  CHARGER LE PROFIL DE PARAMÉTRAGE ADAPTÉ

 PROFIL  CHARGER
 PROFIL

 RÉINITIALISER 
PARAMÈTRE  
 USINE

 COMMANDE  
 (P1-P4)

 CONVERTISSEUR
 (1-7)

 QUITTER 
 SÉLECTION

 COMMANDE AUCUNE  
 MODIFICATION

 CONVERTISSEUR 
 AUCUNE 
 MODIFICATION

Programme : Commande P1 P2 P3 P4
Barrière photoélect. ( P &F G D 18/G V 18/7 3/12 0) x x
Grille optique ( C e de s S Y - 2 5 9 0 - 2 4 , S B , F x
Fermeture après traversée au bout de 5 sec. x x x
Fermeture automatique au bout de 20 sec. x x x
Détection de force A B 80% 80%
Entretien - Cycles de porte 25.000 25.000 25.000 25.000
Entretien - Fréquence 365 365 365 365
OSE x

Numéro à l’écran 1 2 3 4 5 6 7

Ø Tambour 126 mm 158 mm 200 mm 190 mm 240 mm 220 mm 280 mm

Désignation Levée normale Levée normale Levée normale Levée haute Levée haute Levée verticale Levée verticale

Taille max. de porte m2 23 m2 23m2 40m2 30m2 38m2 18m2 35m2

Hauteur de porte maximale 3.50 m 5.50 m 9.75 m 3.00 m 4.20 m 5.00 m 8.40 m
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 G Régler les positions de porte : Vérifier le sens de rotation

 POSITIONS DE PORTE
 VÉRIFIER SENS DE
 ROTATION

 PORTE PASSAGE 
 MONTÉE / DESCENTE  POSITIONS FINALES 

 RÉINITIALISÉES

 QUITTER SÉLECTION

 H Régler les positions de porte : Régler les positions finales

 POSITIONS DE PORTE

 POSITION DE PORTE HAUT
EN MODE HOMME MORT OUVRIR 
PORTE JUSQU’À ATTEINDRE LA 
POSITION DE PORTE

 QUITTER SÉLECTION

 POSITION DE PORTE BAS

 ARRÊT = SAUVEGARDER
 AUTRES = INTERRUPTION

EN MODE HOMME MORT FERMER 
PORTE JUSQU’À ATTEINDRE LA 
POSITION DE PORTE

 ARRÊT = SAUVEGARDER
 AUTRES = INTERRUPTION
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EN MODE HOMME MORT 
FERMER PORTE JUSQU’À 
ATTEINDRE LA POSITION 
FINALE INFÉRIEURE

 I Régler les positions de porte : Position 2,50 m
 (uniquement pour profil P1 & P2)

 POSITIONS DE PORTE

 POSITION 2,5m
EN MODE HOMME MORT OUVRIR/
FERMER PORTE JUSQU’À ATTEIN-
DRE LA HAUTEUR DE PORTE 2,5 M

 QUITTER SÉLECTION

  ARRÊT = SAUVEGARDER
  AUTRES = INTERRUPTION

La position 2,50 m est la position à partir de 
laquelle la porte est ralentie à vitesse médiane lors 
du mouvement de fermeture.
 

 J Course d’apprentissage détection de force 
 (uniquement pour profil P1 & P2)

 POSITIONS DE PORTE

 DÉTECTION DE FORCE COURSE
 D’APPRENTISSAGE DESCENTE

EN MODE HOMME MORT 
RELEVER PORTE
ENTIÈREMENT

 QUITTER SÉLECTION

MODIFICATION 
SAUVEGARDÉE 
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 K Masquer la barrière photoélectrique dans le châssis de porte
(Uniquement nécessaire dans le châssis de porte pour barrière photoélectrique P2 & P4)

 ARRÊT = SAUVEGARDER
 AUTRES = INTERRUPTION

PARAMÈTRES 
ÉLARGIS

 POS. MASQUER  DÉPLACER PORTE 5 cm 
AU-DESSUS LS

DISPOSITIFS DE 
SÉCURITÉ

BORNE 2 (LS)
BARRIÈRE PHO-
TOÉLECTRIQUE (LS)

 APPAREIL 
BARRIÈRE PHO-
TOÉLECTRIQUE

ESSAI SIGNAL DE 
TEST HI

SENS ACTIVÉ VERS 
LE BAS

EN CAS D’AC-
TIONNEMENT 
RÉVERSION COM-
PLÈTE

 MASQUAGE 
 ACTIVÉ

Lorsque masquage activé : La barrière photoélec-
trique est inactive tant que la porte se situe en-des-
sous de la position de masquage.



10

 L Détection de force - contrôler les forces de fermeture (uniquement pour 
profil P1 & P2

 Les réglages de 
 porte sont terminés

 Quitter menu

 Effectuer mesures de la 
 force de fermeture :

 Les valeurs mesurées 
 sont-elles correctes ?

 Effectuer à nouveau course
 d’apprentissage détection de force
 (voir étape 9)

 La porte est 
 maintenant \ 
 prête

 Menu

 Ajustement des valeurs de force :
 Si les forces de fermeture sont encore trop élevées lors du contrôle, elles peuvent être corrigées de la façon suivante ::

 1. Réduction de la vitesse de fermeture (préféré)
 Réduisez la valeur « VIT. MÉDIANE » dans la section « PARAMÈTRE FU » (voir étape O). Cela réduit la vitesse de fermeture de la porte dans la zone en 
 dessous de 2,50 m. Procédez ici par pas de 5 Hz (à savoir 35 Hz -> 30Hz -> 25Hz ...) et testez en conséquence les forces de fermeture,
 jusqu’à atteindre les valeurs souhaitées.

 2. Réduction de la valeur seuil (en option)
 Réduisez la valeur seuil « % SENSIBILITÉ » dans la section « DÉTECTION DE FORCE » (voir étape Q). Cela augmente la sensibilité de la détection de 
 force. Attention: Une valeur trop basse peut provoquer des déclenchements intempestifs. 

 Vitesses de fermeture maximales lors de la détection active de force :
 au-dessus d’une hauteur d’ouverture de 2,50 m max. 80Hz  Référez-vous en plus de ce guide rapide à notre mode d’emploi.
 en dessous d’une hauteur d’ouverture  de 2,50 m max. 50Hz / Standard = 35Hz

OUI NON
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 Ma en option :  Activer ouverture partielle

 POSITIONS DE PORTE

 POSITION OUVERTURE 
 PARTIELLE

EN MODE HOMME MORT OUVRIR/
FERMER PORTE JUSQU’À ATTEIN-
DRE LA SOUHAITÉE

 QUITTER SÉLECTION

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

Lorsque ouverture partielle activée : Ouvrir jusqu’à 
position ouverture partielle 2x Ouvrir entièrement 
porte

Mb En option: Désactiver ouverture partielle

 POSITIONS DE PORTE

 OUVERTURE PARTIELLE 
 ACTIVÉE

 DÉSACTIVER
 OUVERTURE PARTIELLE

 QUITTER SÉLECTION

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION
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 POS. MIN. VIT.
 200 Incr.

N En option: Définir mot de passe

 Paramètres élargis  MOT DE PASSE  MODIFIER MOT DE 
 PASSE XXXX

 ARRÊT = SAUVEGARDER
 AUTRES = INTERRUPTION

O En option: Réglages coupe-circuit tension de défaut (FU), ajuster vit.

 PARAMÈTRES 
 ÉLARGIS

 CONFIGURATION 
 FU SENS OUVER-
TURE

 MAX. VIT
 80 Hz

 CONFIGURATION
 FU

 MIN. VIT.
 25 Hz

 RAMPE DE DEMARRAGE 
1200 ms

 RAMPE DE
FREINAGE
 900 ms

 RAMPE D’ARRET
 500 ms

 ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

 CONFIGURATION 
FU SENS 
 DESCENTE

 MAX. VIT.
 80 Hz

 VIT. MOYENNE
 40 Hz

 MIN. VIT.
 25 Hz

 RAMPE DE
DEMARRAGE
1200 ms

 RAMPE FREINAGE 
900 ms

 RAMPE D’ARRET
 500 ms

 POS. MIN. VIT. 
 200   Incr.

 TEMPS REVERSION 
20 ms

 COMPENSER
 PORTE

 QUITTER
 SELECTION

 ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION
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 P En option : Fermeture automatique au bout de
 (Possible uniquement avec barrière photoélectrique / grille optique)

 PARAMÈTRES  
 ÉLARGIS

 FERMER AUTOMA-
TIQUEMENT  STOP = ACTIVÉ 

AUTRES = INACTIF

 PARAMÈTRES  
 SPÉCIAUX

 FERMER APRÈS
 30 s

 NB MAX REVERS
 30

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

DÉSACTIVER

AUTO. FERMER 
APRÈS TRAVERSÉE

STOP = ACTIVÉ AUTRES 
= INACTIF

 APRÈS TRAVERSÉE
 5 s

ARRÊT = SAUVEGARDER
AUTRES = INTERRUPTION

 DÉSACTIVER

ATTENTION !
FERMETURE AUTOMATIQUE 
SEULEMENT AVEC
BARRIÈRE PHOTOÉLECTRIQUE/ 
GRILLE OPTIQUE ACTIVÉE

 Q En option : Ajuster sensibilité détection de force
 (uniquement pour profil P1 & P2)

DÉTECTION DE FORCE

DÉTECTION DE FORCE
DESCENTE  SENSIBILITÉ  50%

 QUITTER SÉLECTION

 MODIFICATION
 SAUVEGARDÉE

Plus la valeur seuil définie est faible (% de sensibil-
ité), plus la détection de force réagit avec sensibilité
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Anschlußbeispiel Service- und  Bedieneinheit 

 
 
 
 

S T O P  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C o n t r o l  
l a m p  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bootstick 
 
 
 
 
 

Klemmenreihe 2 

 
Klemmenreihe 1 

B
Exemple de raccordement du bouton « coup de poing » 
OUVRIR PORTE

INTÉRIEUR

EXTÉRIEUR
      = 12V         = Signal

Bornier 2

Bornier 1

Exemple de raccordement pour OSE

Signal

blanc

vert

marron12V

Exemple de raccordement unité d’entretien et de com-
mande

Bornier 2

Bornier 1
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Potentialfreies  Relais in der Tordose 

Gelb (yellow) Grün 

(Green) 
COM 

NO 
NC 

NC 

NO 
COM 

Braun 

(brown) 
weiß 

(white) 

Höchstbelastung Relais 
(maximum load): 5A 
Anschlussspannung 
(connection  voltage): 230 V 

 

 

Rot-Grün  Gegenverkehr Ampelschaltung 

 

 

Grün (Green) 
Gelb (yellow) 

 

Außen (Outside) 

 

 

 

 

 

 

 

      P o t e n t ia l f r e i e  K o n t a k t e  
(pot.-free contacts) 

 

 

 

Braun weiß 
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